

奋进新征程 志做大先生

禹州市第五实验学校举行师德师风演讲比赛活动

本报讯 (记者 王增阳 通讯员 赵小云)为进一步加强教师职业道德 建设,营造良好师德师风氛围,提升 教师队伍整体素质,近日,禹州市第 五实验学校举行"奋进新征程 志做大 先生"师德师风演讲比赛活动。

活动在嘹亮的国歌声中拉开帷 幕,来自不同年级、不同学科的十四 位教师,以不同的视角、质朴的语言, 深情讲述了一线教师兢兢业业、无私 奉献、生动感人的故事。她们紧紧围 绕"奋进新征程 志做大先生"的主题,

联系自己的亲身经历和感受,结合工 作中的感想、体会,畅谈对教育事业 的忠诚与责任,讲述自己对师德的感

演讲过程中,老师们风格鲜明, 或旁征博引、铿锵有力;或有感而发、 激情满怀。一个个看似普通却感人的 案例,平凡中见伟大,细微中见真情, 体现了老师们对教育事业执着的追 求,感染着在场的每一位听众。

现场掌声不断,老师们精彩纷呈 的演讲得到了评委们的认可与赞许。 经过角逐,比赛评选出一、二、三等奖 及优秀奖,该校领导为获奖老师颁发

该校校长王金沛表示,此次比赛 充分展现了该校教师良好的精神面 貌,希望全体教师通过今天的活动, 一步增强无私奉献、依法执教的意 识,树立崇高的师德风尚,以德修身, 以德立威,外塑师表,内铸师魂,努力 使自己成为一个品德、志趣高尚,风 度、气质优雅的人民教师,为禹州市 教育事业发展贡献自己的力量。

一路芬芳 感受春天

市学府街小学"牵手"邓庄乡李庄小学开展踏青寻春活动

本报讯 (记者 王增阳 通讯员 赵 健佑 文/图) 花气袭人知骤暖, 鹊声 穿树喜新晴。为了开阔学生视野,让 学生亲近自然、增强对家乡春日的热 爱,近日,市学府街小学五年级全体 师生前往清潩河畔踏青寻春,去欣赏 "万条垂下绿丝绦",去嗅一嗅"春风

出发前,与该校牵手"教育共同 体"的邓庄乡李庄小学的部分师生加 人到踏青活动中,孩子们神采奕奕的 脸蛋上仿佛散发着春日的阳光

望着湛蓝的天空,踏着轻快的步 伐,孩子们迈出校园,去追寻春的脚 步。不少家长朋友也主动报名当起家 长志愿者,与孩子们一起踏上快乐旅 他们提前在红绿灯路口执勤站 岗,给孩子们的安全保驾护航。

草树知春不久归,百般红紫斗芳 一片春意盎然的景色呈现在大家 面前,孩子们漫步在清潩河畔春景之 中, 撷取春日里的花香与春色、浪漫 与诗意,与春天浪漫邂逅。休息过程 中,两所学校的孩子们进行了一场才 艺大比拼。市学府街小学的孩子们带 来班歌及手势舞表演,孩子们精神抖



擞,目光坚定有神,歌声嘹亮整齐,动 作熟练整齐,引得在场师生声声赞 叹。李庄小学的孩子们带来了朗诵与 啦啦操表演,朗诵声情并茂,富有感 染力。啦啦操活力四射,青春飞扬,尽 显朝气与活力。此次活动让两校之间 的学习交流更近一步,师与生之间的 距离也拉得更近了。



火热运动 青春风采

4月10日,市古槐街小学 举行 2023 年许昌市小学生"曙 光"体育活动暨"市长杯"校园 足球联赛颁奖仪式。在此之 前, 经过激烈角逐与不懈努 力 该校运动员们获得了令人 骄傲的成绩,下一步,运动员 们将带着对运动的热爱,以进 取向上、不甘失败的精神,让 运动的热潮继续下去

刘振莉 李继华 摄

市南关村小学

"耕"深劳动教育 "耘"享成长之趣

本报讯 (记者 王增阳) 为贯彻落实 中共中央、国务院《关于全面加强新时代 大中小学劳动教育的意见》等文件精神, 更好地开展新时代劳动教育, 有效推进 学生在"五育并举"中的全面发展,近日, 市南关村小学师生代表和特邀家长代表 一同来到劳动实践基地,举行了隆重的 启动仪式

该校劳动实践基地占地 2000 多平 方米,平均划分了90个区域,每班认领 一块。该校相关负责人表示,从传统文化 中"耕读传家久,诗书继世长"的信条,到 新时代对大国工匠精神的弘扬, 劳动从 古至今都备受讴歌和尊重。希望同学们 积极投身劳动、热爱劳动,通过劳动来提 升道德、增长智慧、强健体魄、涵养美感、 手脑并用、知行合一,做一个德智体美劳 全面发展的时代新人。

随后,劳动实践活动正式展开。各班 学生由班主任带领,有序入场,大家按提 前分好的序号,迅速找到了各自班级的 种植地块, 由有劳动种植经验的家长和 老师指导,先进行前期的种植工作。劳动 中,100 多位师生及家长走进劳动实践基 地,同学们在老师和家长的引领下"零距 离"了解农作物,有的老师边种植蔬菜, 边向同学们讲解南瓜、韭菜等农作物的 种植方法及生长过程,并手把手教孩子 们种植,同学们不怕苦、不怕累,个个争 先恐后,忙得不亦乐乎

学生们种下了一粒粒种子, 栽下了 一棵棵小苗,一个个脸上乐开了花.他们 在劳动中享受着无比的快乐和喜悦。相 信他们会在一次次劳动中得到锻炼和成 长,从而懂得劳动的真正内涵,收获劳动 的真正价值。

禹州市第三实验学校

书香浸润校园 阅读点亮人生

本报讯 (记者 王增阳) 为进一步激 发师生的阅读兴趣,激励大家多读书、读 好书,全面提升师生的文化素养和综合 素质,营造浓烈的校园文化氛围,彰显学 校的教学特色,形成内涵丰富、特色鲜明 的校园文化,近日,禹州市第三实验学校 小学部师生欢聚一堂,隆重举行2023年 度"书香浸润校园,阅读点亮人生"阅读 活动启动仪式

该校校长陈雪琴在致辞教导学生, 个读书的民族是蒸蒸日上的民族.-个有浓郁读书氛围的学校是充满生机的 学校,一个勤奋读书的人是有竞争力的 人。让大家与书为友,在无声的语言里, 看人文与科技共舞,赏经典与时尚齐飞 让校园里弥漫阵阵书香, 与书香一路前 行。教师代表孟瑶老师号召大家通过阅 读活动,亲近书本、热爱书本;在阅读中, 沐浴文化的恩泽,接受传统的洗礼;在阅 读中享受生活、享受快乐。

活动中,老师和同学们精心准备了 才艺节目,诗歌朗诵《读书真好》和《沁园 春·雪》等,展现了该校师生良好的精神 风貌。